

# 美国60多个城市集会抗议针对亚裔种族歧视和仇恨犯罪

**新华社消息** 包括纽约、旧金山、洛杉矶、芝加哥、亚特兰大和华盛顿特区等在内,美国数十个城市在3月27日举行集会和游行,抗议针对亚裔的种族歧视和仇恨犯罪。

美国“即刻行动制止战争消除种族主义”联盟网站说,美国当日有超过25个州60多个城市举行了集会和游行活动。

当天下午,在纽约市皇后区法拉盛广场,记者看到约有200名来自不同族裔的民众,举着反对种族主义和暴力的标语,高喊口号,多名人士还讲述了曾遭受歧视的经历。随后,集会人群在当地警察陪护下进行游行示威。

法拉盛国际高中教师乔丹·沃尔夫在接受记者采访时表示,亚裔美国人

是他的邻居、朋友,也是他的学生,亚裔美国人值得以受尊敬的方式对待并得到安全。他说,在纽约的每个人都应该感到安全,没有理由仇恨别人或说尖刻无情的话。

“白人至上主义是祸根。为了过上更加健康、幸福和更安全的生活,白人至上主义需要被除掉。”第二代移民萨曼莎·伊万杰

莉斯告诉记者,白人至上主义现在是美国制度和结构的一部分,“当我们对这些事情保持沉默时,我们就是共谋者。”

在旧金山,华裔和韩裔社区举行多个抗议集会,超过3000名示威者从市政厅和唐人街游行至联合广场汇合,人们高举“停止仇恨亚裔”和“站起来,说出来”等标语。旧金山

市长伦敦·布里德在联合广场参加集会并发表讲话,呼吁人们齐心协力抗击种族主义。

在芝加哥,有超过1000名不同族裔的人士在唐人街广场举行抗议集会,伊利诺伊州众议员特雷莎·马等参加集会。芝加哥华埠更好团结联盟负责人陈本恩在接受记者采访时表示,通过集会活动希

望“我们能被听见”,并在建设更安全和更好华人社区的共同目标下联合当地居民,同时与当地政府和警察合作。

美国新冠疫情暴发以来,针对亚裔的种族歧视和仇恨犯罪不断升级。美国佐治亚州亚特兰大地区16日发生3起枪击案,造成包括6名亚裔女性在内的8人死亡。(刘亚南 夏林)

## 彩票大奖无人领 英彩票机构寻得主

**新华社消息** 你中过彩票吗?有过中奖没领的经历吗?英国媒体正帮助英国国家体育彩票发行公司寻找一名“欧洲百万”彩票大奖得主。这张彩票的奖金为100万英镑(约合901万元人民币),兑奖截止日期为今年6月30日。

“欧洲百万”是一种由欧洲多国联合发行的乐透型彩票,以高额奖金著称。据英国《镜报》28日报道,这张彩票在英国埃塞克斯

郡布伦特伍德地区售出,于今年1月1日开奖,但至今没有人兑奖。

英国国家体育彩票发行公司网站“无人认领奖金”网页显示,不仅是上述彩票,眼下还有多张奖金100万英镑的“欧洲百万”和“乐透”中奖彩票没有兑奖。其中,兑奖截止日期最近的为3月31日,于去年10月2日在贝尔法斯特售出。另有数张每月领1万英镑(9.01万元人民币)、可

连续领12个月的“生命定局”彩票和一张奖金约7.2万英镑(65万元人民币)的“欧洲百万”彩票也无人兑奖。

英国国家体育彩票发行公司在网页上写道:“我们希望幸运儿及时前来兑奖,如未能在180天的有效申请期限内受理(兑奖事宜),奖金及相关利息之后将用于支持英国各地国家体育彩票发行公司项目。”(乔颖)

## 苏伊士运河搁浅货船成功起浮

**新华社消息** 埃及苏伊士运河管理局3月29日晨发表声明说,搁浅在苏伊士运河中的重型货船已成功起浮,船身方向明显修正。

苏伊士运河管理局主席乌萨马·拉比耶在声明中说,搁浅货船的船身方向已修正80%,救援团队将在接下来几小时内继续工作直至船身位置被完全修正。一旦货船彻底脱浅起浮,苏伊士运河航道将恢复运行。

河管理局正式宣布运河暂停航行。埃及总统塞西28日发布命令,要求做好卸货预案,以防货船脱困失败。

苏伊士运河位于欧、亚、非三洲交接地带的要冲,连接红海和地中海。该运河收入是埃及国家财政收入和外汇储备的主要来源之一。(吴丹妮 李碧念)

行官拉尔斯·延森表示,堵塞一天就意味着5.5万个集装箱延迟交付。德国保险巨头安联集团估算,苏伊士运河堵塞或令全球贸易每周损失60亿美元至100亿美元。

多家欧洲家居、家电零售商均表示有货物堵在运河中,将导致延迟交付。一旦情况迟迟得不到缓解,可能导致物价上涨,不仅零售业“痛”,制造业也一样。国际评级机构穆迪分析,由于欧洲制造业特别是汽车零件供应商,一直奉行“准时制库存管理”以最大化资本效率,不会大量囤积原材料。在这种情况下,物流一旦受阻,可能导致生产中断。

### 观察 堵塞让世界有多痛?

“船、箱、货,全都在错误的地方!”最近几天,全球供应链上每个环节的从业者都发出类似感叹。

苏伊士运河堵塞会让世界经济有多痛?这取决于运河疏通工作进度,更取决于全球供应链在新冠疫情冲击下的脆弱程度。

数据显示,全球海运物流中,约15%的货船要经过苏伊士运河。丹麦“海运情报”咨询公司首席执

去年下半年以来,国际海运市场受集装箱短缺等因素影响,海运价格已处于高位。苏伊士运河堵塞无异于向海运市场“伤口上撒盐”。与此同时,运输延误将产生大量保险赔付请求,让从事海运保险的金融机构承压。(据新华社报道)

## 我区再中两注双色球一等奖

继3月14日双色球2021026期我区开出5注一等奖后,3月25日,双色球第2021031期开奖,我区再获2注一等奖,单注奖金为595万多元,奖金共计1191万多元。

当期两注一等奖分别出自巴彦淖尔市临河区长春西街兴盛国际花园15285139号销售站和赤峰市东郊红旗路北段15040068号销售站。巴彦淖尔市一位幸运彩民凭借14元的“7+1”复式投注,揽获一等奖1注、三等奖6注,奖金共计596万余元;赤峰市的幸运彩民凭借10元机选5注的投注方式,一举获得双色球头奖,奖金595万多元。

至此,我区彩民在2021年已经中得11注双色球一等奖。相信在接下来的游戏中我区彩民定能再接再厉揽获更多大奖!

真诚提醒广大彩民朋友,购彩时,需量力而行,理性投注。在您购买彩票后,请妥善保管,并及时查询中奖信息。如果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。

## 澳大利亚国防部长和总检察长双双换人

**新华社消息** 澳大利亚总理莫里森3月29日宣布改组内阁,近期处于舆论焦点的国防部长琳达·雷诺兹和总检察长克里斯蒂安·波特双双被调整到新岗位。

莫里森29日在堪培拉的新闻发布会上宣布,内政部长彼得·达顿接替雷诺兹担任国防部长;就业、技能、小型及家庭企业部长迈克利亚·卡什接替波特,担任总检察长并兼任劳资关系部长。雷诺兹和波特仍留在内阁,前者担任国家残疾保险计划部长

兼政府服务部长,后者接替卡伦·安德鲁斯担任工业、科技部长。安德鲁斯担任内政部长。

莫里森还宣布,为监督落实男女平等和保护女性安全等方面的政策,将成立一个由外交部长兼女性事务部长玛丽斯·佩恩领导的工作组。

今年2月15日,时任国防部长雷诺兹的一名前雇员布里塔妮·希金斯称,自己在国会大厦内的部长办公室里被自由党的一名同事强奸。雷诺兹随后就

自己处理此事的不当方式和言论向希金斯公开致歉,并宣布休病假一段时间。2月底,一封匿名检举信爆料称,澳大利亚一名部长级官员在30多年前曾犯下强奸案。时任总检察长的波特随后承认自己就是传闻中的那名官员,但否认犯下强奸罪行,并宣布休病假一段时间。

舆论认为,近期不断发生的性丑闻以及未能解决系统性的性别歧视等问题,是莫里森和执政联盟支持率下滑的主因。(岳东兴 白旭)



**福彩快讯**  
福彩网址: www.nmlottery.com.cn  
咨询电话: 0471-5182871

关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯